

Název projektu: Harmonizace při opatrování dětí
Doba realizace 07/2012 – 06/2014

Projektoví partneři

LP: Společně, o.p.s.
PP1: Verein Family Business
PP2: Jihomoravský kraj
PP3: Kraj Vysočina

Popis projektu:

V současné době je v českých regionech značný nedostatek dostupné nabídky péče o děti. Hlavními důvody u dětí do 6ti let jsou: nedostatečná kapacita a rušení jeslí a mateřských škol a pomalý rozvoj soukromého sektoru v oblasti nabídky péče o děti. Jesle jsou finančně náročné na provoz a na rozdíl od mateřských škol nejsou financovány státními příspěvky. Obce tedy nejsou motivovány k jejich zakládání. Mateřské školy jsou povinny ze zákona přednostně přijímat děti předškolního věku a tak je umístění tříletého dítěte do školky téměř nemožné. Nejhorší je situace ve větších městech. Rodiče, kteří se chtějí uplatnit na pracovním trhu, jsou nepřímo nuceni vyhledávat alternativní řešení péče o děti.

Cílem projektu bylo pomoci rodičům v orientaci při volbě optimální péče o jejich dítě, a to včetně alternativních forem, které umožňuje současná česká legislativa. V rámci projektu vznikly webové stránky se soustředěnou nabídkou služeb péče o dítě, uskutečnily se speciální workshopy a přeshraniční výměna pracovníků ze zařízení a služeb péče o dítě.

Služby soukromého sektoru jsou pro většinu rodin finančně nedostupné. Široká nabídka alternativ denní péče, která by flexibilně reagovala na potřeby rodičů, je právě to, co v krajích chybí. Je nutné vytvořit podmínky, za kterých by péče o děti byla pro rodiče časově, místně a především finančně dostupná. Dolní Rakousko má dlouholeté zkušenosti v oblasti prorodinné politiky a je proto ideálním partnerem pro realizaci tohoto projektu.



Další informace: <http://familyinfo.eu/cz/about.html>
<http://spolecnedetem.cz/>
<http://www.rodinnapolitika.cz/103-harmonizace-pri-opatrovani-deti.html>



EUROPEAN UNION
European Regional
Development Fund



EUROPEAN TERRITORIAL CO-OPERATION
AUSTRIA-CZECH REPUBLIC 2007-2013
Gemeinsam mehr erreichen. Společně dosáhneme více.